N O et Dossier N°: LD date:........

Suite a I'étude réalisée lors de l'utilisation du logiciel CD2i:

CD2i: Cours de Dessin industriel interactif

Exploitation derniére partie: Mise en situation Bride hydraulique
Tu as du a travers I'étude de ce dossier comprendre la composition et le
fonctionnement de cet ensemble.
Je te demande a l'aide du dessin d’ensemble échelle 1:1 sur format A3«
de cette Bride Hydraulique identique a I'étude réalisée.dans CD2i

A. De répondre au questionnaire technique ci-joint.

B. D’effectuer les exercices d’application suivant:

Application 1 et 2: on donne le dessin de I'entretoise rep.4 par
vue de face et vue de dessus a 'échelle 2:1.
Exercice 1: Représenter la vue de face en coupe A-A
Exercice 2; Repésenter la vue de face en % coupe A-A

Application 3 et 4: on donne le dessin de I'axe rep.6 par
vue de face a I'échelle 2:1.
Exercice 3: Effectuer les sections suivantes
- section sortie au niveau du percage.
- Section sortie A-A au niveau des méplats.
Exercice 4: Repésenter les sections rabattues
permettant d’identifier les méme formes - au niveau du percage.
- au niveau des méplats

Application 5: on donne le dessin de la semelle rep.1 par
vue de face et vue de dessus & I'échelle 1:1.
Exercice 5: compléter la demi-vue de dessus puis effectuer
la vue de face en coupe A-A , coupe par plans paralléles ou décallés.

Application 6: on donne le dessin du levier rep.3 par
vue de face et vue de dessus a 'échelle 1:1.
Exercice 6: Effectuer la vue de dessus en coupe A-A,
coupe par plans concourants

Application 7: on donne le dessin du levier rep.3 par
vue de face et vue de dessus a I'échelle 1:1.
Exercice 7: Effectuer les dessins
- vue de face en coupe A-A ( attention a la nervure )
- vue de gauche coupe B-B.

# Travail individuel évidemment
AUTORISATION D’UTILISER SON CLASSEUR DE COURS uniquement et pas
celui d’'un copain.
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NOM i rnnes Dossier N°: LD date;........

Questionnaire technique:

1) Quelle est la fonction globale de cette ensemble bride hydraulique ?

2) Donner la fonction de I'entretoise rep.4 ?

3) Déterminer la liason existant dans le mécanisme
entre les piéces rep. 6 etrep. 3 7
Nature du ou des mouvements: ...

Nomdelaligison: ......ccooviiiiiiiiiiiiiaenn

Représentation schématique de cette liaison :

4) Fonction technique des pieces suivantes:

- RONAEIIE MBP. 7 ..t e e e e it e v e e e s e e s
- GOUPIIE FEP 8 1 .t s e

- DE 12 VIS TOP.0: .oe it iie e ce e e e e e e

Pourquoi celle-ci posséde-t-elle un bout sphérique:.....................o..

Fonction de FECroU 10: ...ttt e e it e et e e v e e e e e

. Fonction des pieces rep. 11 & ..o i

5) Compléter les désignations normalisées:

—1eP.7: RONAEIIE. .. .e o e
S TEP. 9. VS, ot it et e e e e
21D 107 ECTOU. ...ttt et it e e e e e e e e e e e
cTEP. M2 VIS Lottt ot e et e e e e e e

21D T4 VIS Lo e e i e e

6) L'assemblage entre le levier rep.3 et et I'axe rep.6 s'effectue par

un ajustement & 20 H7 g6 déterminer entiérement la cote relative & chaque piece
et letype de cet ajustement.
Levier: cote...........o......
Caleul ajustement: ...
Axe:cote.........coee

Type d’'ajustement:



